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ATA DA 49ª (QUADRAGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 09 (NOVE) DE 

AGOSTO DO ANO DE 2023, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, RAFAEL 

LACERDA, ALINE DO HOSPITAL, ROBÉRIO SANTOS, INSPETOR 

MORAES, IVONALDO LIMA, PATRIARCA, MACÊDO MARQUES, 

MANOEL CORREIA, EDÍZIO MOREIRA, PASTOR NETO, 

ROMUALDO, JEORGENES CASTRO, ANTENOR, JÚLIO CÉSAR E 

ADAUTO PARENTE. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E 

SOLICITA AO SECRETÁRIO RAFAEL LACERDA QUE FAÇA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. 

EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO SOLICITA 

A SECRETÁRIA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI DE Nº 226, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA DA SILVA - INSTITUI O 

PROGRAMA FARMÁCIA CARIDOSA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 227, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DA SEMANA MUNICIPAL DE 

CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE O USO DO CORDÃO DE GIRASSOL, 

QUE SIMBOLIZA AS PESSOAS COM DEFICIÊNCIAS OCULTAS NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 228, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO JOSÉ BEZERRA DO NASCIMENTO (ROMUALDO 
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BEZERRA) - INSTITUI A CAMPANHA DE CONSCIENTIZAÇÃO E 

AMPARO AOS PORTADORES DE ESCLEROSE MÚLTIPLA NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 229, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA (BERIM) - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DO PROGRAMA CRECHE PARA TODOS COM A POLÍTICA DE 

AMPLIAÇÃO E RESERVA DO ATENDIMENTO DESTINADO ÀS 

CRIANÇAS DE 0 (ZERO) A 3 (TRÊS) ANOS DE IDADE EM SITUAÇÃO 

DE VULNERABILIDADE SOCIOECONÔMICA EM INSTITUIÇÕES DE 

ENSINO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE Nº 

230, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR COSTA LIMA - 

DENOMINA DE RUA NOVO MARANGUAPINHO O LOGRADOURO 

PÚBLICO LOCALIZADO NO BAIRRO NOVO MARACANAÚ, NESTE 

MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 

231, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO 

PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) - DISPÕE SOBRE A 

AUTORIZAÇÃO DA PARADA DE ÔNIBUS PARA EMBARQUE E 

DESEMBARQUE DE PASSAGEIROS EM QUALQUER LOCAL DAS 

22H ÀS 06H DA MANHÃ, VISANDO EVITAR OCORRÊNCIAS DE 

ROUBO E VIOLÊNCIA NAS PARADAS DE ÔNIBUS, NA CIDADE DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 201, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA DA SILVA - INSTITUI O PROJETO NOVAS RAÍZES NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 202, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA - INSTITUI NA REDE MUNICIPAL DE 

SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O PROGRAMA 
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IDENTIFICAÇÃO DO PROFISSIONAL DE SAÚDE (MÉDICO) QUE 

ESTÁ PROMOVENDO O ATENDIMENTO NA UBS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 203, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA (BERIM) - INSTITUI O 

PROGRAMA DESCARTE CERTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 204, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) - CRIA 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O PROGRAMA 

MUNICIPAL DE PONTOS DE ENTREGA VOLUNTÁRIA DE VIDRO E 

DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 069, DE AUTORIA DA 

VEREADORA MARIA ROCHA ABREU (ALINE DO HOSPITAL) - 

CONCEDE VOTOS DE CONGRATULAÇÕES A TODOS QUE FAZEM 

PARTE DA TV PITAGUARY, PELOS 10 ANOS DE EXISTÊNCIA.O 

SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS 

PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES E A MOÇÃO 

PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 

574 AO 591/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES: ANTENOR, 

MACÊDO MARQUES, JEORGENES CASTRO, ADAUTO PARENTE, 

EDÍZIO MOREIRA, INSPETOR MORAES, ROMUALDO, RAFAEL 

LACERDA, DEMIR PEIXOTO, CARLOS ALBERTO, SILVANA, 

PATRIARCA, PASTOR NETO, IRMÃO RAIMUNDINHO, ALINE DO 

HOSPITAL, MANOEL CORREIA, CAPITÃO MARTINS E IVONALDO 

LIMA. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS 

REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTEE ANUNCIAO ESPAÇO DO 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO INSCRITO 

NOPEQUENO EXPEDIENTE. O VEREADOR MACÊDO MARQUES 
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SAÚDAA TODOS. FALA QUE FEZ UMA VISITA AO POSTO DO ALTO 

DA MANGUEIRA E CONVERSOU COM A COORDENADORA 

REFERENTE AOS PROBLEMAS RELATADOS PELO VEREADOR 

PASTOR NETO NA SESSÃO ANTERIOR. DIZ TER CONVERSADO 

COM PESSOAS QUE PASSARAM UMA REALIDADE DIFERENTE DO 

FOI PASSADO PELO VEREADOR. O SEGUNDO INSCRITO 

NOPEQUENO EXPEDIENTE. O VEREADOR RAFAEL LACERDA 

CUMPRIMENTA A TODOS. FALA DO REQUERIMENTO DO 

VEREADOR IRMÃO RAIMUNDINHO QUE SOLICITA UM ÔNIBUS 

MAIOR E A MUDANÇA DOS HORÁRIOS. DIZ QUE CONSIDERA O 

PASSE LIVRE O PROGRAMA MAIS IMPORTANTE QUE JÁ TIVEMOS 

EM MARACANAÚ. FALOU QUE EM CONVERSA COM O 

EMPRESÁRIO ANDRÉ ESKINAZI SOUBE QUE A LINHA DO JATOBÁ 

FOI A QUE MAIS CRESCEU NO MUNICÚPIO, POIS ANTES OS 

MORADORES DAQUELE BAIRRO IAM PARA FORTALEZA POR SER 

MAIS FÁCIL TER TRANSPORTE PARA A CAPITAL DO QUE PARA O 

CENTRO DE MARACANAÚ E COM ESSA LINHA AGORA ELES VÊM 

PARA O CENTRO DE NOSSA CIDADE. FINALIZA PARABENIZANDO 

AO PREFEITO POR SER O IDEALIZADOR DESSE PROGRAMA. O 

PRIMEIRO INSCRITO NOGRANDE EXPEDIENTE. O VEREADOR 

PASTOR NETO SAÚDA A TODOS. INICIA RATIFICANDO SUA FALA 

NA SESSÃO ANTERIOR SOBRE OS APARELHOS DE GLICEMIA, QUE 

CONSTATOU QUE NO POSTO DE SAÚDE DO JEREISSATI E NO 

HOSPITAL DE MARACANAÚ ELE TEM CERTEZA DE QUE ESTÃ 

OCOM PROBLEMAS. FALA QUE NO SEGUNDO QUADRIMESTRE VAI 

SAIR AS NOTAS DO PREVINE SAÚDE E É NECESSÁRIO QUE 

ESTEJAM ATENTOS, POIS A QUESTÃO DA DIABETES É UM DOS 
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QUITÉRIOS CONSIDERADOS PARA A NOTA DO MUNICÍPIO. DIZ 

QUE O SECRETÁRIO WAGNER SOUSA USA A NOTA DO PREVINE 

SAÚDE PARA PROMOVER A SAÚDE DO MUNICÍPIO E CASO A 

NOTA VENHA A CAIR ESPERA QUE NÃO CRIE DESCULPAS. FALA 

AINDA QUE TODOS VEREADORES DEVERIAM FAZER COMO O 

VEREADOR MACÊDO E IREM NOS POSTOS DE SAÚDE DE SEUS 

BAIRROS E FAZER A CONSTATAÇÃO A CERCA DESSE ASSUNTO. 

EM SEGUIDA FALA SOBRE A REQUALIFICAÇÃO DA AVENIDA IX. 

DIZ QUE ACHA INJUSTO QUE TÉCNICOS FAÇAM UM PROJETO 

SEM CONSULTAR A POPULAÇÃO LOCAL. CITA QUE NO CONJUNTO 

JEREISSATI ANTTIGAMENTE TINHA MUITOS CAMPOS DE FUTEBOL 

E HOJE EM DIA PERDEU QUASE TODOS. CITA AINDA QUE O 

PROJETO DA QUADRA POLIESPORTIVA DO JEREISSATI TINHA 

SIDO INICIADO, MAS QUE FOI ABANDONADO ONDE VIROU LOCAL 

PARA JOGAR LIXO, USO DE DROGAS E PEQUENOS FURTOS. DIZ 

QUE PEDIU AO PREFEITO PARA QUE PUDESSE DAR SENTIDO AO 

LOCAL E TRANSFORMOU EM ESCOLINHA DE FUTEBOL QUE 

ATENDE MAIS DE CEM CRIANÇAS SEM CUSTOS PARA O 

MUNICÍPIO. DIZ QUE O CAMPO AO LADO DO INSS É HOJE O ÚNICO 

CAMPO DO CONJUNTO JEREISSATI. FALA QUE ACHA UM 

DESRESPEITO QUE PESSOAS DE FORA QUEIRAM RESOLVER OS 

PROBLEMAS DE DENTRO DE CASA E INTERVIR NA VIDA DAS 

PESSOAS SEM SE PREOCUPAR SE AQUILO VAI SATISFAZER E 

TRAZER OS BENEFÍCIOS QUE AS PESSOAS QUEREM. PEDE AOS 

VEREADORES QUE CONSIDEREM QUE ESSA REQUALIFICAÇÃO 

VENHA A TER A PARTICIPAÇÃO DOS MORADORES PARA QUE 

DEPOIS SE NÃO DER CERTO NÃO FIQUEM COLOCANDO A 
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RESPONSABILIDADE NOS TÉCNICOS COMO ACONTECEU NO 

MERCADO DA MANOEL PEREIRA E NO CENTRO DO 

EMPREENDEDOR QUE TEM VÁRIOS BOXES FECHADOS. CITA QUE 

VÃO FAZER UM NOVO MERCADO E TIRAR O ANTIGO, VÃO 

EXTINGUIR O CAMPO DE FUTEBOL DO INSS E COLOCAR UMA 

ARENINHA DE FUT7 O QUE NÃ OCONTEMPLA, POIS OS TIMES QUE 

JOGAM LÁ SÃO DE FUT11 DE VÁRIAS CATEGORIAS. FALA QUE O 

PROJETO SÓ PODE SER EXECUTADO APÓS CONVERSAR COM OS 

DESPORTISTAS, CCOMERCIANTES, IGREJAS, MORADORES E 

ASSOCIAÇÃO. EM APARTE O VEREADOR JÚLIO CÉSAR DIZ QUE 

RECEBER OBRAS E INVESTIMENTOS DA PREFEITURA É 

IMPORTANTE, MAS TAMBÉMM COBRA QUE HAJA UMA DISCUSSÃO 

COM A POPULAÇÃO QUE VAI RECEBER OS INVESTIMENTOS, 

PARA NÃO ACONTECER COMO FOI O CASO DA AVENIDA V 

(CINCO) QUE TIVERAM QUE FAZER OUTRAS PASSAGENS PARA 

PEDESTRES E A QUESTÃO DAS VAGAS PARA CARROS QUE 

FORAM FEITAS DEPOIS DA CONCLUSÃO DA OBRA. DIZ QUE 

ESTEVE COM OS FEIRANTES DA AVENIDA DO INSS E NÃO 

ENTENDE COMO QUE ELES NÃO TÊM NENHUM BANHEIRO NEM 

PONTO DE ENERGIA PARA ATENDÊ-LOS.  FINALIZA DISENDO QUE 

A PREFEITURA TEM TÉCNICOS, ENGENHEIROS, ARQUITETOS E 

URBANISTAS QUE DEVEM TER SEUS ARGUMENTOS, MAS A 

POPULAÇÃO E OS VEREADORES TÊM QUE SEREM OUVIDOS 

TAMBÉM. O VEREADOR PASTOR NETO QUETIONA AO PREFEITO E 

AO SECRETÁRIO DE ESPORTE SOBRE A DESCRIMINAÇÃO 

CONTRA O JEREISSATI, POIS ABANDONARAM A OBRA DA 

QUADRA POLIESPORTIVA E AGORA A EXTINÇÃO DO CAMPO. EM 
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SEGUIDA O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO INFORMA QUE A 

PRÓXIMA SESSÃO LEGISLATIVA, NA TERÇA-FEIRA 15 DE AGOSTO 

DE 2023, ÀS 10 HORAS TERÁ A PRESENÇA DO PREFEITO 

ROBERTO PESSOA QUE APRESENTARÁ AS REALIZAÇÕES DAS 

OBRAS REALIZADAS NESSE MUNICÍPIO NOS ÚLTIMOS DOIS ANOS. 

O SEGUNDO INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE. O VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS SAÚDA A TODOS. INICIA DIZENDO QUE FICA 

ESTARRECIDO POR VER GENTE TORCENDO CONTRA O 

ENGRANDECIMENTO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. CITA QUE O 

VEREADOR PASTOR NETO NA ÉPOCA QUE AINDA ERA 

SECRETÁRIO ESTEVE NA SEINFRA DISCUTIR COM O ENTÃO 

SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA RAPHAEL PESSOA SOBRE A 

QUESTÃO DE ESTACIONAMENTO NA AVENIDA IX (NOVE). DIZ QUE 

FOI DISCUTIDO COM OUTROS COMERCIANTES E QUE O PROJETO 

ESTÁ LINDO. EM RELAÇÃO AO CAMPO FALA QUE A FEIRA É 

TEMPORÁRIA E QUE ALI SERÁ FEITO UM MERCADO COM 500 

BOXES, ESTACIONAMENTO E ESTÁ SENDO RESERVADO UM 

ESPAÇO PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA ARENINHA. CITA QUE O 

VEREADOR PASTOR NETO TINHA UM PROJETO NO CAMPO DO C. 

BRASIL QUE CUIDAVA DOS ANIMAIS DE RUA E ABANDONOU. DIZ 

QUE MARACANAÚ CONTINUARÁ CRESCENDO INDEPENDENTE DO 

QUE OS OUTROS PENSEM. FALA QUE TEM TESTES DE GLICEMIA 

NOS POSTOS DE MARACANAÚ, SÓ FALTANDO O DE GLICEMIA 

GLICADA PORQUE FORAM FEITOS PREGÕES D ELICITAÇÃO MAS 

AINDA NÃO TIVERAM FORNECEDORES. O TERCEIRO INSCRITO NO 

GRANDE EXPEDIENTE. O VEREADOR INSPETOR MORAES 

CUMPRIMENTA A TODOS. INICIA FALANDO DE HOSPITAIS QUE 
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RECEBEM PESSOAS PARA O TRATAMENTO DO CANCÊR. DIZ QUE 

JÁ FOI VEICULADO NA IMPRENSA E NAS MÍDIAS SOCIAIS A FALTA 

DE VERBA EM UM DOS MELHORES HOSPITAIS DE TRATAMENTO 

DE CANCER DE FORTALEZA, O CRIO. FALA QUE NÃO ENTENDE 

COMO AINDA EXISTEM FILAS DE PESSOAS PARA SEREM 

TRATADAS DE CANCÊR E PEDE A MISERICORDIA DE TODOS PARA 

FAZEREM TODO O POSSÍVEL PARA QUE NÃO EXISTA ESSA FILA. 

FALA QUE A VERBA DO CRIO FOI CORTADA, MAS AINDA NÃO 

SABE SE FOI DO GOVERNO MUNICIPAL, ESTADUAL OU FEDERAL. 

CITA QUE LEVOU UMA SENHORA A UPA E FOI DETECTADO QUE 

ERA CANCÊR, MAS A VAGA PARA FAZER UMA TRIAGEM NO ICC 

SÓ CHEGOU 3 (TRÊS) MESES APÓS A MORTE DELA. EM APARTE 

O VEREADOR PATRIARCA DIZ QUE OS MUNICÍPIOS NÃO PODEM 

TRANSFERIR PACIENTES PARA OS HOSPITAIS QUE TRATAM O 

CÂNCER, COMO POR EXEMPLO, O ICC E CRIO. O PACIENTE DEVE 

SER INSCRITO NA CENTRAL DE REGULAÇÃO DO ESTADO E 

DEMORA MESES PARA OBTER UMA RESPOSTA, TOMANDO 

MORFINA E SEM PERSPECTIVA DE INICIO DO TRATAMENTO. CITA 

QUE TEVE QUE PREENCHER UM ATESTADO DE ÓBITO DE UMA 

AMIGA DO CONJUNTO INDUSTRIAL QUE TINHA CÂNCER DE BACIA 

E NENHUM TRATAMENTO TERAPEUTICO FOI FEITO PARA ELA. DIZ 

QUE TEM PACIENTE QUE ESPERA DE 6 MESES A 1 ANO PARA 

INICIAR SEU TRATAMENTO. O VEREADOR INSPETOR MORAES DIZ 

QUE TODO DIA É ABORDADO POR ALGUÉM QUE TEM UM AMIGO 

OU FAMILIAR QUE TEM CÂNCER. EM RELAÇÃO À SEGURANÇA 

PÚBLICA, DIZ QUE APESAR DE SER DEVER DO ESTADO, A GENTE 

PODE FAZER ALGO, POIS TEM RECEBIDO ALGUMAS LIGAÇÕES E 
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MENSAGENS DE DELEGADOS, INSPETORES, ESCREVÃES QUE 

TRABALHAM NA DELEGACIA METROPOLITANA EM RELAÇÃO A UM 

SISTEMA QUE NÃO DEU CERTO EM OUTROS ESTADOS QUE É O 

PLANTÃO VIRTUAL. CITA QUE LHE FOI RELATADO QUE EM 

ALGUMAS SITUAÇÕES NAS DELEGACIAS QUE UTILIZAM O 

PLANTÃO VIRTUAL A POLICIA MILITAR PASSA ATÉ 30 HORAS COM 

O PRESO NA VIATURA AGUARDANDO FINALIZAR O ATENDIMENTO. 

DIZ QUE AQUI EM MARACANAÚ AINDA NÃO TEM ESSE SISTEMA, 

MAS JÁ ESTÃO SE PLANEJANDO PARA ISSO E PEDE PARA QUE 

OS VEREADORES FORMASSEM UMA COMISSÃO PARA FALAR 

COM O SECRETÁRIO DE SEGURANÇA OU O GABINETE DO 

GOVERNADOR PARA QUE ESSE PLANTÃO NÃO SEJA VIRTUAL. 

CITA UM LEVANTAMENTO QUE APONTA MARACANAÚ COMO A 21ª 

CIDADE MAIS VIOLENTA DO BRASIL E SE ESSE SISTEMA FOR 

ADOTADO IRÁ TIRAR AS VIATURAS DA RUA PARA AGUARDAR O 

PROCEDIMENTO E AGRAVAR A INSEGURANÇA NO NOSSO 

MUNICÍPIO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS NO PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTES, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO 

MARTINS CONCEDE MINUTO DE SILÊNCIO PEDIDO PELO 

VEREADOR PATRIARCA. EM SEGUIDA, ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELO 

VEREADOR MACÊDO MARQUES. DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE 

EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS ANUNCIA A ORDEM DO DIA E 

COLOCA EM DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO: MENSAGEM DE Nº 

090, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - ALTERA A LEI Nº 3.233, 

DE 31 DE AGOSTO DE 2022, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO E 

MUDANÇA DE NOMENCLATURA DE CARGOS PÚBLICOS, DE 
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PROVIMENTO EFETIVO, DO QUADRO DE PESSOAL DO PODER 

EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, NA FORMA QUE 

ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.DISCUSSÃOE 

VOTAÇÃO ÚNICA: VETO AO AUTÓGRAFO DE LEI Nº 106/2023 - 

CRIA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O PROGRAMA 

DE TRATAMENTO DE TRANSTORNOS ALIMENTARES - PROTATA, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 195, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA - INSTITUI NA REDE MUNICIPAL DE 

SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O PROGRAMA 

ARTETERAPIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 196, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA DA SILVA - TORNA OBRIGATÓRIO O PLANEJAMENTO 

PRÉVIO E O EFETIVO TREINAMENTO PARA EVACUAÇÕES 

EMERGENCIAIS NA REDE DE ENSINO PÚBLICO E PARTICULAR NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 197, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO ANTENOR NUNES MARIANO (ANTENOR MARIANO) - 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR O SERVIÇO DE 

ATENDIMENTO AO CIDADÃO DE MARACANAÚ (SAC MARACANAÚ), 

PARA COLETAR AVALIAÇÕES DE SATISFAÇÃO DOS USUÁRIOS EM 

RELAÇÃO AOS SERVIÇOS PÚBLICOS PRESTADOS EM ÂMBITO 

MUNICIPAL, NA FORMA QUE INDICA. PROJETO DE INDICAÇÃO DE 

Nº 198, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL CAVALCANTE 

LACERDA - INSTITUI O PROGRAMA DE ORIENTAÇÃO, APOIO E 

ATENDIMENTO AOS FAMILIARES E CUIDADORES DOS 

PORTADORES DA DOENÇA DE ALZHEIMER NO MUNICÍPIO DE 
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MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 199, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO 

SANTOS OLIVEIRA (BERIM) - INSTITUI O DIA DE APOIO AO 

TRABALHO DAS COMUNIDADES TERAPÊUTICAS NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 200, DE AUTORIA 

DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO 

LIMA) - CRIA O HOSPITAL OFTALMOLÓGICO 24 HORAS DA CIDADE 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 069, 

DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA ROCHA ABREU (ALINE DO 

HOSPITAL) - CONCEDE VOTOS DE CONGRATULAÇÕES A TODOS 

QUE FAZEM PARTE DA TV PITAGUARY, PELOS 10 ANOS DE 

EXISTÊNCIA. TODOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, 

ASSIM COMO, OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. 

O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO, CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

PARA O DIA 15 (QUINZE) DE AGOSTO DO CORRENTEANO E 

CONVOCA DUAS SESSÔES EXTRAORDINÁRIA PARA LOGO EM 

SEGUIDA. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


